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Q.1 お子さんは、幼稚園に行くことを楽
しみにしていますか？

回答数

とてもそう思う:106  
おおむねそう思う:61  
あまりそう思わない:6  
そう思わない:1  

Q.2 お子さんは、家で幼稚園でのことや
保育者のことを話しますか？

回答数

とてもそう思う:81  
おおむねそう思う:68  
あまりそう思わない:21  
そう思わない:4  

Q.3
お子さんは、知っている人に会った
らあいさつをしようとしています
か？

回答数

おおむねそう思う:75  
とてもそう思う:46  
あまりそう思わない:41  
そう思わない:8  
(未選択):4  
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Q.4
お子さんは、身の回りのことを自分
でしようとするようになってきてい
ますか？

回答数

おおむねそう思う:79  
とてもそう思う:77  
あまりそう思わない:16  
そう思わない:2  

Q.5
お子さんは、先生に気持ちを受け止
めてもらい、先生のことを信頼して
いますか？

回答数

とてもそう思う:103  
おおむねそう思う:67  
あまりそう思わない:2  
そう思わない:2  

Q.6
保育者は、お子さんのことを理解し
個性や発達に応じ指導にあたってい
ますか？

回答数

とてもそう思う:104  
おおむねそう思う:68  
あまりそう思わない:1  
そう思わない:1  
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Q.7
保育者は、間違ったことなどの指導
にあたり厳しくも愛情ある指導をし
ていると感じますか？

回答数

とてもそう思う:92  
おおむねそう思う:69  
(未選択):9  
あまりそう思わない:4  

Q.8 保育者は、お子さんのことについて
誠実に相談に応じていますか？

回答数

とてもそう思う:119  
おおむねそう思う:51  
あまりそう思わない:3  
そう思わない:1  

Q.9 保育者は、お子さんの様子などの連
絡を適切に対応していますか？

回答数

とてもそう思う:99  
おおむねそう思う:62  
あまりそう思わない:7  
(未選択):6  
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Q.10
幼稚園は、保育のねらいや伝達事項
をわかりやすく伝えていますか？
（アプリなど）

回答数

おおむねそう思う:86  
とてもそう思う:70  
あまりそう思わない:15  
そう思わない:3  

Q.11 幼稚園は、保育者と話しやすい環境
を作っていますか？

回答数

とてもそう思う:84  
おおむねそう思う:68  
あまりそう思わない:18  
そう思わない:4  

Q.12 幼稚園は、安全対策をきちんと行わ
れていると思いますか？

回答数

とてもそう思う:87  
おおむねそう思う:76  
あまりそう思わない:7  
そう思わない:4  
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